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8 fiumei pbzoIucíó
A Zemplén számára irta. dr. Laketos 

Sándor
A jugoszláv belpolitikai vil­

longások egyre intenzivebben 
terelik a közfigyelmet a hor- 
vát nemzeti törekvések tele, 
ezeknek a történetéből idé­
zünk fel egy érdekes es em­
lékezetes mozzanatot: a * fiu­
mei rezolucióM, amely vala­
mikor Magyarország, sőt az 
egész monarchia irányadó ko
reit foglalkoztatta.

A magyar Szabadelvű Párt 
nak 1905. januári választási 
letöretése és a parlamenti szö­
vetkezett ellenzék győzelme 
Hoivátországban megrendí­
tette az eddigi magyar kor­
mánypolitikával egyetértő s a 
magyar kormányok részerő 
eddig hathatósan támogatott 
unionista pártot és megerő­
sítette azokat az ellenzéki 
frakciókat, amelyek a monar­
chia dekomponálására áhítozva
bizonyos pontokon a magyar 
Függetlenségi Párt törekvé­
seire fogadkoztak.

A magyar koalíciós pártok 
legnagyobbikának, a Függet­
lenségi Pártnak főprogramja 
azonban - a magyar katonai 
vezényszó, jelvény, szolgálati 
nyelv, az Ausztriától való 
gazdasági különválás - Bécs- 
ben a legmerevebb visszauta­
sítással találkozott, Másrészt 
a koalíciónak a kormány át­
vételére szorítása végett jött 
Fejérváry-kabinet, illetőleg en­
nek belügyminisztere, Kris- 
tóffy József, az általános tit­
kos választójog megalkot tatá­
sát ígérve, a szociáldemokra­
tákkal egyezkedett. Holott 
ezeknek segítőtársakul való 
megszervezésére a szövetke­
zett ellenzék oldalán számí­
tottak és pályáztak. A koalí­
ció vezérlőbizottsága ily kö­
rülmények között szövetsége­
sek után nézett, hogy Bécset, 
amelynek magatartása egyre 
kihivóbbnak látszott, ha kell, 
kényszerithesse is az engedé-

kC Horvátországban Trumbics
Antal, Cingária Péróésku-

lünösen Supiló Ferenc közre­
működésével hamar összete­
relődtek az előbb említett el­
lenzéki, leginkább szerbofil 
képviselők — itt az idő, most, 
vagy soha - és október 3-án
Fiúméban megszerkesztették 
az úgynevezett „Fiumei re- 
zolucióM, amelyben egyebek 
közt ezek olvashatók:

— A magyarországi vál­
ságot az a küzdelem idézte
elő, amely Magyarország tel­
jes’ függetlenségéhez vezet. 
Kötelességüknek tartják a 
horvát-szlavon dalmátországi 
képviselők, hogy az összes 
állami és szabadság jogok 
megvalósítása érdekében, a 
magyar nemzettel együtt har­
coljanak, ezek a jogok és s 
vívmányok a két nemzet 
tartós egyetértésének alapját . 
fogják képezni. E cél eléré- j 
sének első feltétele, hogy j
Dalmácia visszacsatoltassék 
Horvát —Szlavón országhoz. 
Biztosítani kell továbbá a 
horvát nemzet autonóm 
politikai, kulturális, pénzü­
gyi és gazdasági fennállását 
és fejlődését.

A határozatot inegkuldot- 
ték Budapestre (hiszen ezért 
fabrikálták!) a koalíció vezérlő

bizottságának, amely gyanút­
lanul csak a szöveg hangzatos 
kijelentésein örvendezett, a re- 
zolució születésének körülmé­
nyei és azok az Ígéretek és 
magyarázatok, amelyekkel a 
Supiló-társaság a horvát-szla- 
vonországi népet e rezolució 
táborába csőditette, nem ér­
dekelték, vagy legalább eze­
ket nem firtatta.

_ A magyarok azokat a
szabadságokat és javakat, a 
melyeket a maguk számára 
kivívtak a múltban is meg­
osztották, a jövőben is test­
vériig megosztják a horvá- 
tokkal: a fiumei rezoluciót 
a legnagyobb örömmel fo­
gadjuk.

A vezérlőbizottság deputá 
dót is küldött ki a horvátok- 
kal a fiumei határozat alapján 
való részletes megállapodás 
végett. A megbeszélések azon­
ban mindvégig általános keret­
ben mozogtak s tételes ha­
tározatokig nem jutottak.

A következő évben a ma­
gyar koalíció végre átvette a 
kormányt és ennek erkölcsi 
támogatásával Horvátország­
ban a fiumei rezolució alapján 
hirdetett „szerb- horvát nem­
zeti egység* pártja, a szerb

horvátkoahció került uralomra.
Az unionisták figyelmeztet­

ték a magyar kormányt és a 
kormánypárt vezéreit: vigyáz­
zanak, mert a horvát nép na­
gyon puha anyag, amelyből 
1848-ban már sikerült illíreket, 
később délszlávokat faragni; 
most a szerb-horvát nemzeti 
egység áfiumával szerbbé akar­
ják átgyurni s ezért szeretnék 
a horvát nemzetben található 
magyar—horvát unionisztikus 
vonást eltörölni. Azt is kije- j lentették, hogy a szerb—hor- 

1 vát koalició nem a horvát 
nemzeti céloknak, hanem leg­
jobb esetben is a pánszláviz­
mus hatása alatt kialakult 
délszláv fogalomnak a megtes­
tesülése. Itt azonban az unio­
nisták falra hányták a borsót!

A szerb-horvát koalíció­
ban, mint mindenütt — eddig, 
leginkább községi, megyei 
közügyeknél, gazdasági, tár­
sadalmi csoportosulásoknál —
ahol szerbek és horvátok ke­
rültek együvé, hamarosan a 
szerbség lett a vezérhangadó, 
mert nemcsak raffináltabb, de 
összetartóbb is mint a horvát. 
Most a szerbek jó fennhangon 
Bécset szidták arra számítva, 
hogy ez okvetlenül tetszeni

Heti problémák
A korzó kis szegénye.

Én úgy szeretnék megsimogatni 
mindenkit, akinek valami fáj, mert 
bennem is sebet marnak az ide­
gen fájások. Sokszor, ha magamba
hultan járok az uccán és egy nyi­
tott ablak barna öbléből felém 
suhan egy siró akkord egy fáradt 
zongorából, megállók az ablak 
alatt, mert szivembe szöknek a 
dalok és tépnek, rikatnak a han­
gulatok .. .

Szeretnék megsimogatni min­
denkit, akinek valami fáj, mert 
nekem is van egy ismeretlen, örök 
Dánatom, amely testvéremmé 
avatja a nyomorultat is.

Mentem a fasorban. A korzón. 
Este volt és boldog gondtalan­
ságba csókoltak a felém lengő, 
könyed hangfoszlányok és a száz­
féle parfőm közös bódulata. Men- 

! tem és jó volt nem gondolni sem­
mire, ami rossz; olyan jó volt ki­
tépni magamból bánkódó önma­
gam és menni, csak menni sirások 
és gondolatok nélkül - egyedül. 
Talán mosolyogtam is.

A tér sarkán, a tömeg öblébő1 
egyszerre egy gyerek lökődöít 
elém. Megállt előttem. Piszkos, 
meztelen lábán rongyos volt a 
nadrág, gyenge, korán süppedt 
mellét csonka ing takarta, kicsi 
arcán maszat és rég felszáradt 
utpor temetője pállott. A szava 
jajba csüggedt s a szeme, a köny- 
nyei mintha kértek volna „csak 
pár fillért uram." — Néztem ezt 
a kicsi, nyolc éves jószágot és 
belém vágtak mind a régi zokszók.

Néztem ezt a gyereket a nyüzsgő 
élet szívtelen estéjébe dobva és 
tombolva fájt-fájt és mart bennem 
a részvét.

S a gyerek csak állt, hangtalan, 
mintha kis torkába fullasztotta 
volna nyomorúsága a kérést.

Zsebembe nyúltam é^ pénzem 
felét kis markába szórtam. (Nekem 
se sok volt, hisz magam is az 
Élet cifra koldusa vagyok.) Oda 
adtam mind a pár fillérem s a 
gyerek arcán végig szántott egy 
mosoly, talán hálaadás.

Utána néztem és megnyugodva, 
elcsitultan indultam a moziba.

A pénztárnál nyolcán-tizen áll-

j tak sorba. Türelmesek és türel­
metlenek. Egyszerre szemtelen 
tolakodással elém bukkan egy kicsi 
fej és nyüzsög, ficánkol, mig az 
ablakhoz jut és harsányan, ottho­
nos biztonsággal beszól „kérek 
egy állót" és maszatos kezével 
vidáman olvassa a pénztáros elé 
a pénzt, az én cigarettára szánt 
szép, fényes filléreimet.

Csodálkozva néztem ezt a szem­
telen kis koldust és rászedett bosz- 
szusággal gondoltam nélkülözött 
cigarettáimra.

Aztán eszembe jutott, hogy csa­
lódtam, mert megcsalva éreztem 
magam - és mikor megláttam a 
karzaton boldogan hancurozó gye­
reket, mégis örültem a rászedett- 
ségemnek, mert valahogy jól esett, 
hogy nem kenyérre koldult ez az
ifjan színész gyerek ...

És öt perc múlva, mikor lágyan 
felcsendült a zene, igazán, őszin­
tén és jóízűen nevettem befelé és 
ez a ritka kacagás megérte nekem, 
hogy jómulatást kívánjak annak a 
kis maszatos életmüvésznek ott 
fent az állóhely balsarki zugában.

Szinttár György-
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A kormányzó köszönő irata, 
60-adik születésnapja alkalmából 
történt hódoló üdvözléséért. — Dr. 
Wekerle Sándor pénzügyminiszter 
leirata, pénzügyminiszteri kinevezé­
séről. — A közkórházi választ­
mányba 2 tag választása. — Dr. 
Pauliczky István és Wieland An­
dor járási szolgabirák előléptetése. 
— Bernáth Aladár alispán évne- 
gyedes jelentése. A vármegye 
1929. évi költségelőirányzata. — 
Belügyminiszteri leirat a Balsa— 
kenézlői Tiszahid építési költsé­
geihez való hozzájárulás tárgyá­
ban. — Budapest székesfőváros 
átirata, az egyfázisú forgalmi adó­
rendszer bevezetése ügyében. — 
Hajduvármegye átirata, a Tiszán 
építendő uj hid helyének megje­
lölése tárgyában. — A géperejű 
bérkocsi-ipar gyakorlásáról szóló 
szabályrendelet-tervezet. — Az 
állandó választmány ülését szept. 
hó 27. napjának délelőtti 9 órájára 
tűzte ki Széli József főispán.

fog a magyar Függetlenségi 
Pártnak. Jól számítottak! Tá­
mogatták ezek törekvéseiknek 
rondos palástolása mellett, 
már Khuen Héderváry gróf 
bán politikáját is, amelyet pe­
dig annak idején az egész 
közvélemény a magyar—hor- 
vát unionizmus megújhodása 
gyanánt köszöntött. A szerb 
taktika akkor ezt az alakos­
kodást parancsolta.

Vájjon, ha a kormány az 
unionisták kezében marad eljut 
e a Horvátország sorsa zz 
1918-iki zágrábbi nemzeti ta­
nácsig és innen a belgrádi 
szkupstinába? _____ .
j.-uinnri ““ 1 1 *

9 Törvényhatóság őszi 
rendes közgyűlése

Bernáth Aladár alispán folyó 
hó 28-ának délelőtti 10 órájára 
tűzte ki Zemplénvármegye Tör­
vényhatósági Bizottságának ősz; 
rendes közgyűlését, melynek ne­
vezetesebb tárgyai:

Zemplénvármegyei leventék seregszemléje
A vármegyei levente-zászló fölszentelése. - Leventeverseny a

Dohánygyári Sportpályán.

nevelési Bizottság felkérésére béró 
Waldbott Frigyesné Mária Alice 
kir. hercegnő, Széchenyi- Wolken- 
stein Ernőné grófné és Széli Jó- 
zsefné, főispánunk neje, vállalták.

A díszes levente-zászló egyúttal 
vándordijat képez, mert a díszes 
trofeumot egy éven át az a levente 
egyesület őrzi, melynek leventéit a 
vármegyei leventeversenyen elért 
eredményeik alapján a bíráló bi­
zottság erre legméltóbbnak ítéli.

Ezért is nyer különösebb jelen­
tőséget a délutáni két órakor a 
Dohánygyár mögötti Sportpályán 
kezdődő leventeverseny, melynek 
gazdag programja a legszebb és 
legörvendetesebb szórakozást Ígérj 
a közönségnek. Az invenciózusan 
összeállított program, remélhetőleg 
olyan érdeklődést vált ki a közön­
ségből, amely méltóan fogja do­
kumentálni, hogy a levente-ügy, 
mint a nemzeti nevelés és nemzeti 
erők fejlesztésének eszköze — a 
legközelebb esik a hazafias társa­
dalom szivéhez.

A nagyszabású ünnepségek 
programját nemzeti szinü falraga­
szok hirdetik.

HIEEK

_ Megkezdik a postahi­
vatal átépítését. A sátoralja­
újhelyi postahivatal átépítésére
hirdetett versenytárgyalás sorsa el­
dőlt s az építkezést dr. Mehes Emil 
fővárosi építész nyerte el 51 ezer 
P kiviteli árban. Dr. Méhes vé­
gezte az uj villanygyár magasépit- 
kezését is, a kiváló teljesítménnyel 
bizonyságot téve úgy a 
hatóságról, mint az építkezés ki­
fogástalan és gyönyörű kiviteléről. 
Az újhelyi vállalkozók ajánlatai 
60—70 ezer P között mozogtak. Az 
építkezést a jövő héten máris meg­
kezdik. — Az építkezés tartamara 
a postafőnökség a közönség szives 
türelmét kéri az elkerülhetetlen 
kényelmetlenségekért, de enélkül 
az átalakítás nem eszközölhető. 
Az építkezés alatt a levélposta, 
csomagfeladás az udvari kereszt­
épületben eszközöltetik. Az utal­
vány felvétel, a főpénztár pedig a 
bejárattól jobbra eső helyiségben. 
Ez a rövid ideig tartó kényelmet­
lenség megéri azt, hogy a közön­
ségnek modern, minden követel­
ménynek megfelelő postahivatal 
álljon rendelkezésére

Minden év szeptember havában 
számolnak be a leventék arról a 
nemzeti érdekű értékes munkás­
ságukról, melyet egy éven át, az 
egyetemes nemzeti sport, a testi 
kultúra fejlesztése érdekében vé­
geztek.

Zemplénvármegye Testnevelési 
Bizottsága szeptember hó 30-án 
tart a vármegye közönségének 
részvételével seregszemlét a vár­
megyei leventék fölött.

A már nyilvánosságra jutott
programból megállapithatólag egyik
legnevezetesebb napjául Ígérkezik 
szeptember harmincadika várme­
gyei közéletünknek, mert azok fö­
lött tart a Vármegye Testnevelési 
Bizottsága s a nagyközönség se­
regszemlét, akik a jobb magyar 
jövő felépítésének egyik erős pil 
lérét, biztosítékát képezik.

A leventék délutáni seregszem­
léjét reggel 9 órakor egy felemelő, 
ünnepi aktus vezeti be: a várme­
gyei levente-zászló felszentelése, 
illetve felavatása a felekezetek 
templomaiban.

A zászlóanyai tisztséget a Test-

— „Sületlenség" a szer­
kesztőségben. Az újhelyi pék­
iparosok esenevész produktumai­
ról irt panaszkodásainkra válasz­
képpen ma egy u. n. vajaskifii 
félét találtunk illő módon becso­
magolva a Zemplén postafiókjában. 
Mellette kisérő irat: „4 deka, jó 
étvágyat hozzá." Feltesszük, hogy 
valamelyik hűséges olvasónk lepte 
meg szerkesztőségünket ezzel a 
félig megsült, nyúlós aljú, mikrosz­
kóp alá való „sületlenséggel." 
Mert nem egyéb e küldemény, 
mint paródiája a péksüteménynek, 
izetlen, alaktalan, élvezhetetlenül 
gyalázatos produktuma a tisztes 
pékiparnak, — mely kifli-féleség 
a legteljesebben kimeríti az uzsora 
tényálladékát. Bizonyítéka mind­
annak, amit irtunk. A kifli pár

napig szerkesztőségünkben díjta­
lanul megtekinthető. Azután sor­
jában befogjuk mutatni illetékes 
hatóságainknak, mert ez a külde­
mény annak is bizonysága, hogy 
falra borsót hányunk, mert ható­
ságaink — igen kényelmesen 
még mindig nem látják szüksé­
gesnek, hogy a közönség érdekei­
vel csak szemernyit is törődjenek.
_ Felhívási a zemplén-

vármegj ei liudikölcsöii- 
liötvény tulajdonosokhoz.
A Magyar Hadikölcsönkötvény 
Tulajdonosok Országos Szövetsé­
gének alapszabályait a belügymi­
niszter nem hagyta jóvá s igy a 
Szövetség meg nem alakítható. 
Az érdekeltségnek igazságának kv 
vívása érdekében újabb lépéseket 
kell tenni. Ehhez azonban szük­
ségem van az összes kötvénytulaj­
donosok pontos névjegyzékére. — 
Felkérem ennélfogva a zemplén­
vármegyei hadikölcsönkötvény tu­
lajdonosokat, hogy pontos címüket 
s azt, hogy mennyi hadikölcsönt 
jegyeztek, mennyinek vannak bir­
tokában, velem egy levelezőlapon 
közölni szíveskedjenek. Sátoralja­
újhely, 1928 szept. 20. lllésházy 
Endre kir. g. tanácsos, a zemplén­
vármegyei érdekeltség végrehajtó- 
bizottságának elnöke.

— Szüreti előadások. Ér­
tesítjük a szőlőbirtokosságot, hogy 
a Sátoraljaújhelyben eredetileg^, 
hó 23-án tervbe vett szüreti elő­
adások, a közbejött akadályok 
miatt, október hó 7-én délután 3 
órakor lesznek megtartva.

— Budapestre utazó höl­
gyeket meghívja PALUGYA1 
szűcs, Budapest Nagymező ucca 
20., hogy nézzék meg a legújabb 
szörmebundákat és szörmekülön- 
legességeket. Köztudomású, hogy 
e megbízható és elsőrendű cégnél 
rendkívül olcsón vásárolhatók a 
legszebb prémáruk, a legújabb 
színes bőrkabátok, miért is nagyon 
ajánlatos a közkedvelt PALUGYA1

Ha már elmulasztotta
1927-ben, pótolja az idén és legyen egy próbaulat az 1928-as typusu

Mepcedes-Benz-ei
m inWnii:

Mercedes-Benz Automobil B.T.

Dusán felszerelt raktár.

Valói! angol férfiöl- 
tBny, felöltő, zsakett 
és frakk szövetek

nagy választékban.

° "___________ -— ------------------------------- ------------------------------------------

MOSKOVITS HERMAN
sátoraljaujelv

Posztó és gyapjúszövet áruháza Rákóczi ucca (Kispiac)
Szolid, szabott árak! - Alapítva 1906-ban.

Szörmeraktár 
p kosztüm kelmék
p szövet 

különlegességek
állandó nagy választékban
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szűcsöt meglátogatni, hol kedvező 
fizetési feltételek mellett szerezhe­
tők be a legdivatosbb szőrme- 
bundák.

— Bírósági és ügyvédi ! 
gyakorló összejövetel lesz | 
október 6-án d. u. 3 órakor. Elő- j 
adó dr. Aczél Andor kir. törvény- 
széki titkár. Tárgy : A jog kelet­
kezése és fejlődése. Okt. 13-án t 
A törvényszéki ügyvitel szabá­
lyainak ismertetése. Előadók: 
dr. Aczél Andor titkár és Cser- 
nyiczky Kálmán irodaigazgató.

_Figyelmeztetés T. olva­
sóinknak b. tudomására hozza a 
Magyar Bankegyesület R. T. Buda­
pest, Teréz körút 27., hogy az uj 
m. kir. osztálysorsjátékra a mai 
lapunkban közölt SZERENCSE­
SORSJEGY SZÁMOK ezentúl 
csakis náluk kaphatók, miért is 
kérik mindazokat, kik számukhoz 
szeretnek ragaszkodni szívesked­
jenek sürgősen intézkedni.

— Csempészeit kudarca 
a eigáiiytelepen. A csempé­
szek pórul jártak csütörtök éjjel, 
— de hozzátehetjük, hogy a le-

„ . i i L. U C7P.

— Szívbetegek és érelme- 
szedésben szenvedők a ter­
mészetes >Ferenc József* keserü- 
viz használata által könnyű és pon­
tos bélmüködést érnek el. Klini­
kai vizsgálatok igazolják, hogy a 
Ferenc József viz különösen 
agyvérzésre és gutaütésre hajla­
mos idősebb embereknek kitűnő 
szolgálatot tesz. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és fű­
szer üzletekben.

— Baleset történt csütörtök 
délelőtt a bodrogkereszturi rako­
dópályaudvaron. Lőwe Henrik kő­
bányatulajdonos a teherkocsiban 
szállítandó bodrogkereszturi kő 
minőségét vizsgálta át olyképen, 
hogy a vasutikocsi magas lépcső­
jének legfelső fokáról tekintette át 
a rakományt. Amint leakart jönni 
elszédült és arccal az Útközökre 
bukva két teherkocsi közé zuhant. 
A közelben volt orvos sebeit be­
kötözte és az éppen akkor Bod- 
rogkereszturra érkező gyorsvonattal 
beszállították Ujhelybe s az Erzsé 
bet közkórházban helyezték el. Lőwe 
Henrik súlyos homlok és orrséril­
lést szenvedett, de állapotában már

— Sport. Tállyai Levente- 
Szerencsi C. Cs. S. E. kombinált 
5:2. — A SAC csapata, a ke­
rület ismert határozata következ­
tében, ismét gyengül. Az Élasz. 
meggondolatlan és Ujhely irányá­
ban bizonyos rosszakaratot mu­
tató ismert határozata az amatőr­
sport és a város sportfejlődése 
szempontjából már is érezteti ha­
tását, — miért is, ha az OTT 
meg nem változtatja e határoza­
tot, mi már előre is bejelentjük, 
hogy bojkottot hirdetünk a mis­
kolci csapatok ellen. Egyetlenegy 
újhelyi látogatója sem lesz ez 
esetben az Attila mérkőzéseinek! 
AT. újhelyi Kisok. játékosokkal 
erősödve a SAC van olyan jó, 
mint a DVTK vagy az MV SC, 
sőt . . . Jól emlékezhetnek a mis­
kolciak a Sabária—Attila mérkő­
zésre, mikor az újhelyi Stofíián 
gólja döntötte el a mérkőzést. 
A miskolciakat bántotta az a csak 
azért is, amivel az újhelyi fiú sok

NYEREMÉNYEK
[az uj m. Mr. osztálysorsjátéhtian.

Az e'érhetö legnagyobb nyeremény

| pengő500.000 ml
Jutalom és nyeremények:

300 000 
200.000 
100.000 

50 000 20 000 
40.000 15.000 
30 000 10 000
15 000 000

stb., stb. összesen több mint

szék pórul jártak csütörtök éjjel, javulás állott be. azcr‘ lb* *Ui.. , JA cat most
— de hozzátehetjük, hogy a le- .................... ............... ............... .. mindenért válaszolt. A
hető kellemetlenebb helyzetet sze- f „ * > újabb játékost ad egy elsőosztaiyu
rencsésen elkerülték, mert a esem- ftQyE AFUSZERKERESKEDESBEN egyesületnek, a Bocskainak. Nem 
pészáru a csempészők nélkül ke- A MOST MEGJELENT., ,
rült őrizet alá. Már napok óta *aq Tadtai mmo

|6 millió pengő készpénzben.
80 000 sorsjegy közül 
40 000 biztosan nyer, tehát

[mindenmásodik sorsjegy.

Első húzás már ohtáter ZO-án 
kezdődni.

A MOST MEGJELENT., .
148 RECEPTET TARTALMAZÓ. ,

.SZÍNES KLPLKKLL ILLUSZTRÁLT1 lm uiií-vi u-u. —r
suttogták, hogy egy, a napokban 
eszközölt letartóztatás (állítólag 
megvesztegetés miatt) még job­
ban elősegíti a csempészek mun­
káját. Az újhelyi csempészek va­
lóban igyekezhettek az adott hely­
zetet még jobban kihasználni. Ez­
úttal a cigánytelepet szemelték ki 
átkelési helyül. Amint a telep bok­
ros részein megbújva igyekeztek 
a város felé, észrevették, hogy 
az egyik bokor aljában két alak 
húzódik meg. A csempészek rend­
őrt véltek látni az egyik személy­
ben s ezért az árut otthagyva el­
menekültek. A cigánybiró kezéből 
11 lepedő és 5 nagy télikendő 
került beszolgáltatásra. Érdekes, 
hogy még a reggeli órákban fel­
jelentés érkezett a hatóságokhoz 
és azt „jelentik4*, hogy odaátról 
érkezett értesítés szerint a cigányok 
a csempészárunak csak egy részét 
szolgáltatták b-. Természetesen a >
hatóságok ezirányban is kiterjesz- HSÍSHSL 
tették a vizsgátatot.

a -JSSrs&s* rzzTot B— »

m ÖETKERrELE 
RECEPTKÖNYVET 

,x ,\RA 30 FILLÉR 
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I

örülünk neki. hisz ezzel csak job- 
ban gyengül az amatorsport. 
Grünhut II. elvesztéséért az Élasz* 
okoljuk Ám mégis azt hisszük, 
hogy Grünhut II-nek nem lesz 
módjában úgy fizetni, mint Stof- 
fiánnak, ami ugyan nem rajta 
múlik, de az Attila másodosztályú 
voltán. Még csupán azt jegyezzük 
meg, hogy a Debrecenbe kerülő 
Grünhut II, ki a SAC ban bal­
szélső vagy centerhalfot játszott, 
egyetlenegyszer sem volt váloga­
tott. Úgy látszik lehet valaki el- 
sőosztályu játékos anélkül is, hogy 
Élasz. válogatott lett volna elő­
zőleg.

I Egész Fél 1 Negyed

20 P 10 P 1 5P
Nyolcad

2.50 p

Sorsjegyek az összes árusítóknál.

.jjjrrr ..... *""*"*"'**
_ Helyesen cselekszik,

ha varrógép-, olaj- és. fonal­
szükségletét nálunk fedezi. Smger 
varrógép alkatrészek elismerten a 
legjobbak ! Singer varrógép fiók- 
üzlet Sátoraljaújhely, Rákóczi u. 19

fest,

A súlyos megélhetési viszonyos, Duunruu. vm-w
a nagy drágaság, a legtöbb em- A 12? receptet tartalmazó, „Hogyan készül a jó 
bérben a gyors meggazdagodás sütemény cimü könyvét kívánatra továbbra 

At AKroc-7Íi fel. A szerencse . /,a h^mietve küldöm

PASSATUTTI és egyéb mus- 
katály csemege szőlő aszalásra 
is kapható. Megrendelhető - 
házhoz szállítva - Thuránszky 
László kertészetében, Kazinczy 
ucca 73.

vágyát ébreszti fel. A 
pedig mindenkire egyformán rá 
mosolyoghat. Október 20-án kez­
dődik a XXl.-ik magy. kir Osz­
tálysorsjáték, melyen 80.000 sors­
jegy közül 40.000-et sorsolnak ki. 
Már egyetlenegy sorsjeggyel sze 
rencsés esetben 500.000 pengő 
nyerhető. Jutalom 300.000 pengő, 
főnyeremény 200.000 pengő ezen-
kívül 100.000, 50.000 , 40 000, 
30.0C0, 25.000 stb. nyeremények 
sorsoltatnak ki. Miután a szeren­
csés játéktervezet szerint minden 
második sorsjegy nyer, a magy. 
kir. Osztálysorsjáték, mely ily 
módon több, mint 6 millió pen 
gőt fizet ki készpénzben, a leg­
kedveltebb az összes sorsjátékok 
között. Sorsjegyek a régi áron. 
egész 20 pengőért, fél 10 pengő 
ért, negyed 5 pengőért és nyol­
cad 2.50 pengőért az összes áru­
sítóknál korlátolt számban kap
hntAIz

19—20° o-os mésznitrogén, szuperfoszfát, 
40-42°o-os kálisó, kénsavas ammóniák 

és minden egyéb műtrágya 
11 havi hitelre kamatmentesen

kapható r

KNOPFLiER ZOLTÁN
termény és magkereskedőnél

SÁROSPATAKON (Telefon sz. 60.)
Előjegyzések felvétele a kamatmentes mütrigyaakciára.

Legszebben tisztit
Szí. Rahovszhv Sándorné helnwfestö

Bercsényi ucca 5. szám

j juj- rím 1 11 ■ “ ,100****

Városi Mozi
Vasárnap, szeptember 23-án

A fejnélküli lovas
3 rész együtt, 20 felvonásban. 

Főszereplő HÁRY P1EL.

Kedden, szept. 25-én 
A magyar hősiesség apotheozisa

Hotel Imperial
Biró Lajos világhírű regénye 

10 felvonásban.
Főszereplő POLA NEGRL

Szerdán, szept. 26 án 
2 sláger 2 slá6«r

Artisták
Filmregény az amerikai művész­
világból. Főszereplő: N. Shearer.

fi táncon szerzett mandátum
Vígjáték az amerikai választások

jellegzetes*világából.
FőszereplőkJohnny Hines és 

SaMary Brian
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APRÓ HIRDETÉSEK
Hirdetési díj : 10 sxóig 80 ^ 
minden további szó 8 tiü. ' ast*_ 
nabb betű két szónak számit. 
Többszöri hirdetés esetén (szo- 
veüvAltozás nélkül) 25\o ár.ked 
vezmény. Az apróhirdetés d^a a 
feladáskor fizetendő vidékr

bélyegben is beküldhető.

Z E M
1926 szeptember 23

Világszabadalom
| a technika csodája! i
I Tartóssága örökös! Wéves garanciái

grosz SOMA CUKRASZDÁ-
iABAN minden pótanyagtól men­
tes, tiszta teavajjal készített, ízletes 
tortát és süteményt kap. Szolid
árak, figyelmes kiszolgálás^_____  |pg^aMp }

^KÖLCSÖNKÖNYVTÁR a hírlap- UatüzílÉsQ,tÉgfátfSíSf0l5t0nÉgÖ tóljlH
pavillonban. _ I v.nhir" kályhával lüt

s *
• •
• «

DOMENYIK rendelésre készült 
cipói minőség és olcsóságban 
utolérhetetlenek. Kedvező tize és> 
feltételeket nyújthatok t. vev 
nek. Fő ucca 10._______

KIADÓ” a Központi kavéház 
épületben egy üzlethelyiség, az 
emeleten egy modern nagylakás. 
Érdeklődhetni a Kossuth házban, 
a háztulajdonosnál. _______

" BÉRAUTÓ. Telefon: 73. Három
személyautóm és teherautóm ál­
landóan úgy éjjel, mint naPPa
ni. t. közönség rendelkezésére
Tárczy Jókai ucca.

ANGOL, francia, német órá
Hat adok. - Érdeklődni lehet
hétfőn és csütörtökön délut 
3-6-ig Fáy Marienne Fő ucca
6. 1. em.

, * - ,
ruhafestő és vegytisztító intézet 

Budapest
FELVÉTELI ÜZLETE
Gróf Somogyi Ilona o. 3. aim alatt

MEöNVILT.
vállal: mindennemű ruhafestést és 
lisztitásl, gallérok és kézelők liszt,- 
lésát jutányos árak mellett - 
VEZETŐ: LUPU LÁSZLÓ ny. io- 
kalauz Sátoraljaújhely, Gróf Somogyi 

Ilona ucca 3. szám

r/zarvhir* WálvháVál fÜt 01®„Zephír kaiynava & Makk-Asz is, 

Ha ió kályhát akar,^ be m4r „,

,.A kilő FŰT OifHl) fával 1 ,
IIV fqy normál SZOBA

Leggazdaságosabb, leghigienikusabb-___
REKORD szén-, kokszj és fatüzelásü

kályhák ELITE takarék- 
' m.hSvek. ■■ Kéménytoldék.

Árlapot készséggel küldj I

héberSándor
,.zi„un. Ac Hizhelvevára, Budapest, VL

MEGHÍVÓ !
Maeán- vagy üzleti ügyekben!

8 utazások alkalmával 
B n <1 a p e # I e ii 

a legkellemesebb otthont nyújtja a 
letrelőnvösebb feltételek .
Keleti pályaudvar érkezési oldalává 

szemben levő

grand jtotel 
park JtagysziUoía

Budapest, Vili Baross-tér 10
mert

20°/o engedményt kap
mint ezen lap előfizetőié
olcsó szoba-árainkból,

10°/o engedményt kap
Olcsó éttermi árainkból 
(Kittinő házi konyha

5 pengőt megtakarít
autótaxi költséget, mert gyalog ^- 
jfthet egy perc alatt a pályaudvari
Nálunk otthon érzi magát]

Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 
családi jelleg

Saját érdeke
ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül

ajánlatos

Magyar
Királyi

Oaitily-
nnlittt.

Az új XXL sorsjátékra a 
következő

9476-tól 
73551 , 
76426 , 
77701 „ 
79101

9500-ig 
73575 „ 
76450 „ 
77725 „ 
79125* ,, . 

i Ikizárólag csakis nálunk] 
1 kaphatók.

Az I oszt. sorsjegyek hivatalos ára:]

v»H
l-.í/s ?. 5 P. II* I* 20 P.
[Húzás október h* 80-*" 

kezdődik.

, HISW , 
BmiEBVESllLEt B.T.
\ Budapest, VI, Teréz körút 27
IAlapítva: 1900. - Telelőn: 247-35j

Lerakat: Sátomtiáuiheben Behyna
Testvérek vaskeresk., . j

varrógépek
Xqbeváll jó minőségben

Kedvezőfiietési feltételek
* 1 Nh<ÍFzvén^t?rsaÍ^oE P

Sátoral.Í»iij1ie,> 
BAltóoslnooalS

fordson-
traktort

AZONNAL SZÁLLÍT az
Automobil és Traktor Kereskedelmi Rt-

Bud,p„< Vili , MStel -I '» T..*.: J

Képviseli:

W1RTSCHAFTER ÉS TÁRSA
sAtoraljaujhely.

cípKáNY -JÁNOS
- -hl—

Tm,, "«■" '«
Felvételi üzletem:

» __ ftiatt (Pannónia szálló épület.) 
Moluár István ucea »• «• 0([ bul0thuza-
Vállalom: Női és férfi' ,ríákk’é^J1yunkák stb. vegyi tisztítását,
.„Ic, “Ony^ta'S Mr'mily színre való festését. _

Gyászruhák ftstásÉt Z*t óra alatt.j

IfÉísTsátoralpihelsiliörilógjárl
UKVTHI H Bi lin #» ,4RWAI

wmmm EÜSBÍdü:
I ==■=>-■ eskess
hordók, szüretelő és b“*“;kPib. pata, saját etőáMtáa-]

IPinceedények,zsíros- Rendezések hajópadló, 10zif »1
h- i i legelőnyösebben beszerezhetők,
leggondosabb kiv.teioe ___________________

kézelők tisztításét.| Balltrak,

Sent nálavásárolhatlegoksóbban!

semmi sem Drágább
mint másutt, sőt 

telefon 126.

Nyomaloft a laplulajdonos
. ZiirpRn könyvnyomda is

ria^TT^ve. Sáiotaljaujhely.
FdeíőTkiadó ~Szentgyörgyi Géza r. t. igazgató


